

DREPTUL AFACERILOR 2016

DREPT SOCIETAR, DREPT FISCAL ȘI INSOLVENȚA

Universitatea din București, Facultatea de Drept, Aula Magna,

20-21 mai 2016

PROGRAM

SPEAKERI

Bogdan Chirițoiu, Președintele Consiliului Concurenței

Mădălina Afrăsinie, Judecător Tribunalul București, Președinte secția a VI-a litigii cu profesioniști

Bogdan Dumitrache, executor judecătoresc, partener B.E.J.A. Dumitrache și Dumitrache Conf. univ. dr. **Lucian Săuleanu**, decanul Baroului Dolj

Adrian Măniuțiu, analist economic, jurnalist Antena 3

Adrian Bența, Consultant fiscal

Vasile Cosmin Nicula, vicepreședinte Curtea de Conturi

Prof. univ. dr. **Gheorghe Piperea**, partener coordonator Piperea & Asociații

Dr. **Alexandru Dimitriu**, partener Piperea & Asociații

Claudia Roșianu, consilier juridic, Direcția Elaborare Acte Normative, Ministerul Justiției

Marcela Comșa, Judecător la Curtea de Apel Brașov, detașat la Ministerul Justiției: Direcția Elaborare Acte Normative

Drd. **Alexandru Rățoi-Pârvu** avocat Piperea și Asociații

TEME

ZIUA 1 - VINERI, 20 MAI

Drept societar

Abuzul de drept de vot în societățile comerciale
Potențialul de deturnare a scopului reglementării unei instituții: cererea de intervenție la Registrul comerțului.
Garanții și executări silite asupra părților sociale
Schimbarea prototipului societar: de la societatea pe acțiuni, la societatea cu răspundere limitată

Drept fiscal

Raportări financiare în IFRS vs. raportări în RAS: de la profit la pierdere și înapoi
Efectul invalidării codului de TVA prin declarația 088;
Recalificarea tranzacțiilor de către autoritatea fiscală
Prețuri de transfer
Taxare inversă cu TVA; facilități de TVA la vânzare în programul "Prima Casă"; „de-registrarea” ca plătitor de TVA

ZIUA 2 - SÂMBĂȚĂ, 21 MAI

Insolvența

Aspecte inedite cu privire la reorganizarea judiciară:

- impozitarea sumelor tăiate prin plan;
- modificarea planului ca urmare a aditerii unei contestații la tabelul definitiv;
- refuzul administratorului judiciar de a întocmi procesul verbal al adunării creditorilor de votare a planului;

Regimul juridic al creanțelor curente
Reorganizarea judiciară și ajutorul de stat; testul investitorului privat
Insolvența vs Darea în plată